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За автора

Барбара Рен преподава и изнася лекции повече от 27 години,
учейки хората на различен подход към здравето чрез хранене
и лечебни техники. Тя винаги е вярвала, че свързването
на индивида със собствената му вътрешна мъдрост е
единственият истински път към възстановяване
на целостта и постигането на щастие в танца
на универсалните закони и ритми.
Създаденият от нея Институт по естествено хранене
прилага уникален подход, който води към излекуване
на тялото, така че то да може да откликва положително
на извършващите се промени.

За повече информация за Барбара и нейната работа, посетете
www.natnut.co.uk.



Въз основа на дългогодишната си практика Барбара Рен споделя
едно ново виждане за човешкото тяло и лечебния процес.
Тя посочва, че всеки притежава потенциал да се излекува
и този потенциал е свързан със ставащото в тялото на
клетъчно равнище. Книгата представя подход, с помощта
на който клетките ще се пробудят и ще бъдете в хармония
с универсалната мъдрост. Когато осъществите връзка
с универсалните енергии, вие задълбочавате и връзката
с вашата истинска същност, а вътрешното знание води
до решение на всеки проблем.
Посланието на Барбара Рен към читателя е той да поеме
отговорността за собствения си живот, за да се радва
на здраве, щастие и свобода. Ако здравословното ви състояние
не е добро, тази книга ще ви дари с разбиране за себе си,
което ще ви помогне да намерите изцеление. Ако се радвате
на добро здраве, ще обогатите съзнанието си
и ще станете по-силни.

За книгата
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На моята баба, Джейн,
която от ранна възраст ме научи,

че любовта движи света.



Човешкото тяло е най-доброто изображение на вселената

в миниатюра. Което не съществува в човешкото тяло,

не може да бъде открито във вселената, а което съществува

във вселената, може да бъде открито в човешкото тяло.
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Предговор

Анди Бегот

Първия път, когато срещнах Барбара Рен, мигновено ха-
ресах нейната енергия. Барбара говори много сериозно за
здравето и изцелението, но винаги с блеснали очи. Най-
прекрасното и ободряващо в нейното учение е, че то те
свързва с дълбоко вътрешно знание. Във всичко, което
тя казва, има последователност и здрав разум и това до-
стига до определени чувства, които всички сме имали в
миналото, но може би сме отпъдили. Барбара говори от-
кровено, защото самата тя живее в съгласие с филосо-
фията си. Въпреки че когато се запознахме, аз вече имах
задълбочени познания за здравето и изцелението, нейно-
то обяснение за това как задържаме и използваме свет-
лината, ме вдъхнови да се уча от нея. В течение на две
години опознавах тялото и неговата връзка с по-голяма-
та вселена по начин, който ме отведе дълбоко навътре в
мен. Основната философия на Барбара е свързана с лична-
та отговорност и добиването на сила и тъкмо това
прави работата є така привлекателна. Тя приканва всич-
ки свои ученици да поемат контрол над живота си и да
предприемат пътуване към по-дълбоки нива на здраве-
то, щастието и свободата.

Ако здравословното ви състояние не е добро, незави-
симо дали отдавна или отскоро, тази книга ще ви дари
с разбиране за себе си, което ще ви помогне да намерите
истинско и дълготрайно изцеление. Ако вече сте поели
по пътя на изцелението, ще откриете инструменти,
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способни да ускорят процеса и да ви донесат бърза и мо-
гъща промяна. Когато открих учението на Барбара, вече
от години се радвах на здраве и щастие. Може би ще си
помислите, че в такъв случай тя не е имала какво тол-
кова да ми предложи, но нищо не би могло да бъде по-да-
леч от истината. Аз изпробвах учението є, проучих мно-
жеството видни лекари, учени и философи, които са я
вдъхновявали, и пътешествието, което предприех, на-
истина промени живота ми. В съзнанието ми настъпи-
ха толкова много промени, а разбирането ми за здраве-
то и изцелението се обогати с толкова много нови не-
ща, че продължавам да бъда развълнуван и изумен от мо-
гъществото на процеса.

Барбара не само споделя философията си, но и повече
от три десетилетия помага на хората да бъдат по-ця-
лостни и силни в живота си. През това време тя е на-
трупала в „лекарската си чанта“ прекрасни инструмен-
ти, които използва изключително резултатно, за да
подпомага позитивната промяна в собствения си жи-
вот и в живота на всички, които през годините са тър-
сили мъдростта є. В тази книга тя споделя с вас тези
инструменти и ви приканва да ги изпробвате, за да усе-
тите тяхната сила. Горещо ви препоръчвам да го на-
правите, за да промените живота си. Представете си,
че имате прекрасен автомобил и изведнъж откривате,
че вътре в себе си носите цялото знание, необходимо,
за да го поддържате в идеално състояние. Добавете към
това всички инструменти, които ви трябват за целта,
и никога повече няма да ви се наложи да търсите авто-
монтьор. Барбара оприличава тялото на автомобил и
ни показва как можем да открием знанието, скрито във
всеки от нас, за да го поддържаме в максимално добро
състояние.
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Уча от много години, но учението на Барбара е сред
най-могъщите, до които съм се докосвал. Тя е истински
визионер. След като приложих и изпробвах наученото
от нея в собствения си живот и в живота на моите па-
циенти, мога да кажа с абсолютна увереност, че дейст-
ва. Но не приемайте думите ми на доверие – опитайте
сами. Мисля, че ще се изумите от това колко различно
може да се чувствате.

Барбара има философия, подходяща за времето, в кое-
то живеем. Тя помага на хората да се свържат с истин-
ската си същност и да се чувстват силни. Учението є е
разумно и ни осигурява ново виждане за здравето и изце-
лението. Тази книга разбулва мистерията на здравето и
ви дава контрола над вашата същност и развитие. Бар-
бара не иска от вас да вярвате на думите є, тя ви при-
канва лично да проверите истинността им. Всеки от
нас е роден с вътрешно знание за същността и мисията
си, но мнозина са го забравили и животът ги е отклонил
от пътя. Барбара ни призовава да поемем пълната отго-
ворност за съществуванието си и да си припомним кол-
ко прекрасни и изумителни сме всъщност. Ние сме съ-
щества, които разцъфтяват от светлината и са в със-
тояние да я задържат в себе си и около всяка клетка в
тялото. Това придава изцяло ново значение на идеята за
просветлението и отваря ума за нови възможности. За-
това седнете, отпуснете се и се пригответе да от-
криете вашия изумителен потенциал.
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